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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Ügyrendi 

Bizottságának 2025. július 16-án a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

dísztermében megtartott rendkívüli ülésén 

 

Jelen vannak:   Robozné Schőnfeld Zsuzsanna elnökhelyettes 

    dr. Varga András bizottsági tag 

    Juhász Tamás bizottsági tag 
     

     

Tanácskozási joggal megjelent:   Michl József polgármester 

       Kvittung Dániel alpolgármester 

       dr. Szerencsi Richárd alpolgármester  

       dr. Horváth József jegyző 

       dr. Lantai Éva aljegyző 

       Komondi Ágnes képviselő 

       Könyves Gusztáv képviselő 

                

A hivatal részéről jelen van: Szabó Péter polgármesteri kabinetvezető 

     dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető 

     Csicsainé Rischl Anna humánszolgáltatási  

     irodavezető-helyettes 

Mürkl Levente környezetvédelmi és 

városüzemeltetési irodavezető 

dr. Bakos Zsolt városépítészeti és 

vagyongazdálkodási irodavezető 

  

  

Meghívást kapott: Petzke Ferenc, a Tatai Televízió Közalapítvány 

kuratóriumának elnöke 

  

   

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes tisztelettel köszönti a 

Humán és Ügyrendi Bizottság megjelent tagjait. Köszönti polgármester urat, 

alpolgármester urat, jegyző urat, a hivatal munkatársait, képviselőtársait és a külső 

bizottsági tagokat és az új felállás szerint köszönti Juhász Tamást, aki újonnan került 

a bizottságba. Reméli, hogy a mai napon gyorsak lesznek, hiszen kevés napirendi 

pont áll rendelkezésre. Köszönti alpolgármester urat is, aki közben megérkezett. 3 fő 

van jelen az 5 fős bizottságból. Bányai Tihamér és Hörömpöli Éva jelezte, hogy távol 

maradnak az ülésről. Megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. A 

következőben felkérni Juhász Tamást a jegyzőkönyv hitelesítésére, amennyiben 

elfogadja. Kéri, hogy szavazzanak a hitelesítő személyéről: 
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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága a mai ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítőjének Juhász Tamás bizottsági tagot bízza meg, 

 

melyet a bizottság jelenlévő 5 tagja, 5 igen egyhangú szavazattal elfogad, és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

201/2025. (VII.16.) határozata  

jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöléséről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága a mai ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítőjének Juhász Tamás bizottsági tagot bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági 

   elnökhelyettes 

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes elmondja, hogy a 

következőben a napirendek elfogadására kerül sor. A megküldött 2, illetve plusz 1 

zárt ülésen tárgyalandó napirendi pontra tesz fel javaslatot, illetve érkezett egy 

kiegészítés és ezzel kapcsolatban jegyző úrnak át is adja a szót.  

 

dr. Horváth József jegyző elmondja, hogy Bányai Tihamér önkormányzati 

képviselő úr egy módosító indítványt terjesztett be, amit kért, hogy a humán és 

ügyrendi bizottság is tárgyalja. Az anyag megküldésre került minden képviselőnek. A 

módosító indítvány az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának a 

módosítására vonatkozik, ott a díjazásokkal kapcsolatoson tesz javaslatot, a 

százalékos mértékre, tehát ezért a rendeletnek a módosításáról lenne szó. Ezzel 

kapcsolatban tájékoztatja a bizottságot, hogy a saját előzetes jogértelmezése szerint 

és jogi véleménye szerint nem tárgyalhatja a tisztelt bizottság az ügyet, egész 

egyszerűen azért, mert nincs napirenden a téma, tehát maga a szervezeti működési 

szabályzatnak a módosítása és úgy szól az SZMSZ 15. §, (3) bekezdése, hogy 

sürgősségi indítvány minden olyan előterjesztési indítvány, ami a képviselő-testületi 

ülésre szóló meghívóban nem szerepel, tehát ez nem szerepel rajta. Viszont a (6)-os 

bekezdés azt mondja, hogy a képviselő-testület elé rendelet-tervezetet sürgősségi 

indítvánnyal nem lehet előterjeszteni. Tehát épp ezért, miután nincs napirendre véve, 

ezért módosítót sem lehet hozzá, illetőleg önálló előterjesztésnek sem lehet tekinteni, 

miután ez meg sürgősségi lehetne, de nem lehet, mert rendeletet meg nem lehet 

sürgősségivel megtárgyalni. Ezek miatt kéri, hogy a bizottság ne vegye napirendre a 

beadványt. 

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes köszöni jegyző úr 

kiegészítését. Kéri a bizottság tagjait, amennyiben kérik, hogy napirendre vegyék az 
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előterjesztést, akkor igennel szavazzanak, amennyiben nem, akkor pedig a nem 

gombot legyenek szívesek nyomni. Erre teszi fel a kérdést és a szavazást elindítja: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Ügyrendi 

Bizottsága felveszi a napirendek közé az Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2024. (X.9.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és módosításáról szóló 

előterjesztést,   

 

melyet a bizottság jelenlévő 3 tagja, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem fogad 

el és a következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

202/2025. (VII.16.) határozata  

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

16/2024. (X.9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról szóló 

napirend felvételéről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Ügyrendi 

Bizottsága nem veszi fel a napirendek közé az Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2024. (X.9.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és módosításáról szóló 

előterjesztést.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági   

   elnökhelyettes 

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes a napirendi pontok 

elfogadására tesz javaslatot. Elmondja, hogy kettő napirend nyílt ülés keretében egy 

pedig zárt ülésen tárgyalandó. Szavazásra bocsátja a napirendeket: 

 
N A P I R E N D: 

 

1. A Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Meghívott: Petzke Ferenc, a Tatai Televízió Közalapítvány kuratóriumának 

 elnöke 

 

2. Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségein 

 Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 
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 (Az 1-2. napirendi pontok a képviselő-testület 2025. július 16-i rendkívüli ülésének 

tervezett előterjesztései.) 

 

Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések: 

 

3. Bérleti jogviszony folytatásával kapcsolatos döntés meghozatala  

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó:  dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási  irodavezető 

 

 

melyet a bizottság jelenlévő 3 tagja, 3 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület 

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

203/2025. (VII.16.) határozata 

  a bizottság 2025. július 16–i rendkívüli ülésének napirendjéről 
 

 
N A P I R E N D: 

 

1. A Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Meghívott: Petzke Ferenc, a Tatai Televízió Közalapítvány kuratóriumának 

 elnöke 

 

2. Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségein 

 Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

 (Az 1-2. napirendi pontok a képviselő-testület 2025. július 16-i rendkívüli ülésének 

tervezett előterjesztései.) 

 

Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések: 

 

3. Bérleti jogviszony folytatásával kapcsolatos döntés meghozatala  

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó:  dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási  irodavezető 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági   

   elnökhelyettes 
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1. napirendi pont: 

A Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Meghívott: Petzke Ferenc, a Tatai Televízió Közalapítvány kuratóriumának 

 elnöke 

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes elmondja, hogy az első 

napirendi pont a Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának módosítása. Az 

előterjesztő Michl József polgármester úr. Megkérdezi, hogy szeretné-e kiegészíteni 

az előterjesztést.  

 

Michl József polgármester elmondja, hogy nincs kiegészítése az előterjesztéshez.  

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes felhívja a képviselőknek 

és a bizottsági tagoknak a figyelmét hogy az új SZMSZ alapján a kérdésekre 2 

percben van lehetőség, az időkorlát él, tehát a számláló fogja számolni, illetve a 

hozzászólások tekintetében pedig a 6 perces időtartam áll rendelkezésére 

mindenkinek. Megkérdezi a bizottsági tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, 

hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Kettő határozati javaslat szerepel az alapító okirat módosítása tekintetében, mégpedig 

az első pontban a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása, három tag, Boglári 

Zoltán, Szekeres Alíz és Gönczi Mihály tekintetében. A második határozat pedig az 

alapító okirat egységes szerkezetbe vonását tartalmazza. Amennyiben nincs kifogása 

a bizottság tagjainak, hogy külön szavazzanak, szavazásra bocsátja a Tatai Televízió 

Közalapítvány alapító okiratának módosításáról szóló napirendet: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és 

Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának 

módosításáról szóló előterjesztést, 

 
-tó Kft. ügyvezetői tisztségéne k betö ltésére pályázat kiírásáról szóló ha tározati javaslatot.  

melyet a bizottság jelenlévő 3 tagja, 3 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület 

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

204/2025. (VII.16.) határozata 

a Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának 

módosításáról 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és 

Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Tatai Televízió Közalapítvány alapító okiratának 

módosításáról szóló előterjesztést. 
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Határidő: 2025. júliusi rendkívüli képviselő-testületi ülés 

Felelős: Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági  

  elnökhelyettes 

 

 

2. napirendi pont: 

Döntés az igazgatási szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati 

Hivatal kirendeltségein 

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes elmondja, hogy a 2. 

napirendi pontként tárgyalja a bizottság az igazgatási szünet elrendeléséről a Tatai 

Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltségein című előterjesztést. Megkérdezi az 

előterjesztőt, dr. Horváth József jegyzőt, van-e kiegészítése az előterjesztéssel 

kapcsolatban.  

 

dr. Horváth József jegyző annyival szeretné kiegészíteni az előterjesztést, hogy 

miután nem minden települést érint, ennek egyetlen igazi magyarázata van, részben 

Tatán is lenne szükség vagy igény rá, de nem tudják megtenni, hisz a igazgatási 

szünetnek van egy olyan sajátossága, hogy ha a jogszabály engedi, most már 2-3 éve 

kormányzati döntéssel ott van egy igazgatási szünet, annak az a jelentősége, hogyha  

a jogszabályi felhatalmazással Tata Város Önkormányzata él, akkor gyakorlatilag az 

ügyintézési határidők ott szünetelnek azokban a napokban, tehát emiatt nem 

vesztenek időt. Ha ettől eltérően állapítanak meg, nem jogszabályi felhatalmazással 

igazgatási szünetet - lehetőség van rá - de akkor az ügyintézési határidők azok 

beleszámítanak ebbe is, tehát nem szünetel. Tehát ennek megfelelően kell a munkát 

beosztani az egyes hivataloknak. A közös hivatalnak 3 társtelepülése van, 

Dunaszentmiklós, Dunaalmás és Neszmély. Minden esetben a polgármesterrel 

egyeztetve a kirendeltség-vezető tesz javaslatot, hogy ott tudják-e tartani ezekben az 

időszakokban az ügyintézési határidőket. Kettő település, Neszmély és 

Dunaszentmiklós élni kíván ezzel. Nem látja akadályát, hogy ezt a lehetőséget 

megkapják. Természetesen a saját szabadságuk terhére fogják ezeket a napokat 

megkapni. Dunaalmás nem kívánt ezzel élni, úgyhogy ezért tesz javaslatot a kettő 

településen az igazgatási szünetre.  

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes megköszöni  

jegyző úr kiegészítését. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel 

kapcsolatban. Megadja a szót Juhász Tamás bizottsági tagnak.  

 

Juhász Tamás bizottsági tag kérdése, hogy volt-e már erre precedens a múltban és 

hogy okozhat-e bármilyen fennakadást ez a falvakban, az ügyintézésben?  

 

dr. Horváth József jegyző elmondja, hogy volt már igazgatási szünet, ugyanígy 

általában ez az augusztus 20. környéki rövid hét, vagy amikor így belecsúszik a 20-a, 

akkor nem volt semmi fennakadás. Benne van, hogy ügyeletet kell biztosítani, ez azt 

jelenti, hogy gyakorlatilag telefonon elérhető vagy a kirendeltség-vezető, vagy aki 
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ügyeletre be van osztva, és ha szükséges, akkor ott meg tudják oldani, hogy 

bemennek a hivatalba, mert általában helyben lakó kollégák vannak. Egyébként csak 

zárójelbe teszi, hogy amikor hosszabb igazgatási szünetet tudtak decemberre és 

januárra elrendelni 2 évvel ezelőtt itt Tatán is, itt sem okozott fennakadást, tehát 

valójában ez kezelhető, állampolgárok is teljesen normálisan veszik, tehát semmi 

gondot nem okoz.  

 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes köszöni a kiegészítést és 

a kérdést is. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, vagy hozzászólása a 

napirendi ponthoz. 

Összefoglalja az elhangzottakat, tehát a döntésben az igazgatási szünet 

elrendeléséről, Dunaszentmiklós és Neszmély tekintetében augusztus 18., 19., 21. és 

22 napjára a határozati javaslat szerint, ez 4 munkanapot jelent és a javaslat alapján 

felkéri a jegyzőt, hogy a kirendeltségen gondoskodjon az ügyelet biztosításáról. 

Amennyiben ezzel egyetértenek, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésről: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Ügyrendi 

Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az igazgatási 

szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségein szóló előterjesztést, 

 

melyet a bizottság jelenlévő 3 tagja, 3 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

205/2025. (VII.16.) határozata 

az igazgatási szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati 

Hivatal kirendeltségein szóló döntésről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Ügyrendi 

Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az igazgatási 

szünet elrendeléséről a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 

kirendeltségein szóló előterjesztést. 

 

Határidő: 2025. júliusi rendkívüli képviselő-testületi ülés 

Felelős: Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági elnökhelyettes 

 

További kérdés, bejelentés nem hangzik el, így a bizottság a mai ülését zárt ülés 

keretein belül folytatja. 

 

K. m. f. 

 

  Robozné Schőnfeld Zsuzsanna    Juhász Tamás 

 bizottsági elnökhelyettes      bizottsági tag 


